



中秋国庆, 什么样的礼物最难忘

随着中秋、国庆佳节的临近,许多企事业单位又开始张罗给员工发放福利,许多人也都想赶在此时表达对知己、长辈、上司的感恩心情。但相信谁都有过“花钱花心思不讨好”的窝心事。尤其在选大宗团购,或给女性同事、上司、知己送礼时,怎样才能不让礼品成为摆设,送得巧、送得妙、送得健康呢?记者多家走访后发现,自春节、五一以来,送健身卡、水疗卡已成为了一种新的时尚。

健康是最好的礼品

星期六上午9点30分,李女士家的门铃响了,快递送来一个邮包,她打开邮包时,一张精致的“水疗礼品卡”让她兴奋不已。“看到好友的祝福和眼前精致的水疗卡,心里暖洋洋的。她知道我患肩周炎好多年了,特别送我这张水疗卡,真的很感谢她。”

记者走访了“水疗礼品卡”的服务机构——宝丽来 SPA 会所。据市场部负责人孙经理介绍,水疗卡自春节以来一直持续热销,其中60%是单位团购。这说明人们对健康养身的理念接受度在不断增加,单位在团购时更加注重对员工健康的关爱。

无需劳师远足 经典水疗就在身边

因为缺少了解,不少人会以为 SPA 只是年轻女性追赶的时髦玩意,其实不然。据孙经理介绍,SPA 这个词来自希腊语 Solus Par Aqua 的缩写,意谓健康就在水中。以天然水资源结合沐浴、按摩和香薰来促进新陈代谢,满足听觉(音乐)、嗅觉(天然花草香

薰)、视觉(自然景观)、味觉(健康饮食)、触觉(细心按摩)等五种感官需求,达到身心畅快的享受。在西方,不少类似于美国硅谷、日本东京这样的高压力工作地区,SPA 已成为一种健康生活方式的代名词,一种倾情馈赠和激励员工的福利方案。

“嘉宾水疗礼品卡”是宝丽来 SPA 会所为职场女性量身打造的一款组合产品,含6次宝丽来经典水疗项目,本卡不记名,一年内可多人使用,持卡人还可以特别的价格享受宝丽来 SPA 其他的理疗、按摩、美容和美甲服务。

“没想到一个标准的 SPA 是这么全面系统的身体护理服务,完全不是我想象的只是简单的泡澡。馨香的花茶、雅致的环境和香氛师专业的服务让我真正理解了‘香氛身体护理专家’的实至名归。”一位收到水疗卡的体验者在做完宝丽来 SPA 后坦言,“如果说女人做美容是为了美丽,那么做 SPA 就可谓是养生与美丽的双重收获了。”

更重要的是这么好的 SPA 就在身旁,无需让人劳师远足就可以享受完整的身

心、灵养护。很多体验者由衷地感叹“芳疗 SPA,我只去宝丽来”!

水疗礼品卡卖疯了

在山西路苏宁银河购物广场宝丽来 SPA 会所,一位正购买水疗礼品卡的刘小姐吸引了记者的注意,“过去给闺蜜送礼不外乎项链、手表、丝巾之类。太俗气,现在有了水疗礼品卡,约知己一起做 SPA,聊聊天,又健康又时尚,不仅彼此感情更贴近,更是身份的象征,送这样的礼品让我很有‘面子’。”

“从9月份以来,水疗卡销量比上月同期增长22%,预计‘十一’节前一周销售额还将增加。”一位宝丽来 SPA 的水疗顾问告诉记者。“水疗作为女性养颜养生养性的一种健康的生活方式,正被越来越多的人所接受和推崇。”孙经理笑言“宝丽来 SPA 传承了中国五千年汤浴文化,以‘香氛五感疗法’和独创的 SPA 身体护理产品、项目和医疗级香氛精油而闻名,水疗卡的热销是市场对宝丽来 SPA 会所服务品质认可的最直接表现。”

特别提醒:

宝丽来 SPA 水疗卡 “惠”动全城

自首届养生节大获成功,宝丽来携手《现代快报》、《红妆》、金陵饭店购物中心、苏宁银河举办“第二届秋季美容养生节”活动,誓要让更多的人感受水疗养生的神奇魅力。养生节期间,“嘉宾水疗礼品卡”6折优惠,6次经典水疗项目,一场丰俭由人的 SPA 盛宴,仅售1200元。前50名电话报名者还将获赠120元“玫瑰美白护理”。报名电话:86312649。



可保健可减肥 针灸减肥很潮很绿色

都市白领们的休闲生活总是花样不断,学跳拉丁舞、体验农家乐……最近,不少都市人又开始赶起针灸保健的时髦。在环境整洁舒适的保健室里,一边跟医生聊聊保健,一边做针灸推拿理疗,放松身心的同时顺带减肥美容。

在某杂志社工作的王小姐告诉记者,因为长时间坐在电脑前面,缺乏运动,天天腰酸背痛,面有菜色。因长期久坐,腿越来越粗,腰腹部出现赘肉。不过王小姐表示,自从开始去南京红十字医院诺宇中医美容科,身体慢慢好转。“帮我做针灸的人都是持医师执照、有多年临床经验的医生,针灸前,她会先给我号脉,望闻问切一番,然后对症针灸,针灸时医生还会跟我聊聊中医保健常识,有时医生还会给我做推拿,缓解颈椎酸痛。一段时间下来,我明显感到身体状态好转,身形恢复。而且相比其他美容院的减肥疗程,针灸更为便宜。现在我的不少朋友都经常光顾针灸门诊。”

据主诊中医师陈海江介绍,都市白领很少运动,体内气血不畅,继而导致内分泌失调,而很多肥胖病也多由内分泌紊乱造成。针灸确实可以对神经和内分泌进行调整,并促进身体脂肪转化分解,达到减肥效果,同时祛除因肥胖引起的相关疾病(如II型糖尿病等)。不过,针灸毕竟是动针的事,而且必须找准穴位才能有疗效,所以市民在选择诊疗机构时,必须弄清诊疗机构的资质,弄清给自己针灸的医生是否合格。

活动链接

办针灸减肥年卡赠送2010年全年快报

只要您在诺宇办理2000元的针灸美容年卡(一年中不计次数),就可以免费获赠2010年全年《现代快报》。预约热线:84602816、84292316。

宝丽来 SPA 会所
Pollynice SPA beauty salon

江苏省美发美容协会评为“江苏省最具影响力的美容 SPA 连锁企业”
中华全国工商联美容化妆品业商会评为“中国美业优质服务美容名店”
《现代快报》时尚红榜评为“SPA 行业领袖机构” China spa 研究会誉为“香氛身体护理专家”

City SPA 有两种
一种是宝丽来 一种以宝丽来为榜样!

第二届秋季美容养生节

宝丽来 SPA 水疗礼品卡大型团购会

精致美容,我选择宝丽来! 身体护理,我信赖宝丽来! 芳疗 SPA,我只去宝丽来!

(2009年9月8日-10月31日)

为喜迎 养生节 开幕
6折优惠 仅售1200元
前50名电话报名者还能获赠120元
“玫瑰美白面部护理”
报名专线: 86312649

宝丽来 SPA 嘉宾水疗卡
Pollynice SPA Gift Certificate
NO. 000000

水疗礼品卡 女人无法忘怀的礼物!

宝丽来 SPA 会所特别为职场女性量身打造“嘉宾水疗礼品卡”,可作为员工福利、知己赠礼、闺蜜关怀之佳品,让您以特别的价格享受到宝丽来 SPA 专业的水疗、按摩、美容和美甲服务。

当您拥有宝丽来 SPA 水疗礼品卡时,您享有以下权利:

- 提供六次经典的 SPA 水疗(含催眠 SPA 一次)或者 30 次指压按摩。
- 本卡充值可自动升级,升级为全流通会员卡可以免除人民币 2000 元运费。
- 本卡不记名,携带方便,随行人员可以一年内多人多次使用。
- 团购累计可以享受最多至 6 折优惠。

美容养生节期间办理会员卡 再送 588 元水疗大礼!

凡在养生节期间凭此广告至宝丽来 SPA 各大会所办理会员卡,均可获赠兰姿保湿滋润精华一次+沉梦海洋 SPA 一次。

更多惊喜 更多养生套餐请至下列门店:

- 金陵饭店会所: 汉中路 2 号金陵饭店购物中心 4 楼 84731851 (本店营业至 23:00)
- 苏宁银河会所: 山西路 1 号苏宁银河国际购物广场 5 楼 83270088
- 龙江体育馆会所: 草场门大街龙江体育馆(东门) 86202441
- 奥体新城大厦会所: 庐山路 128 号新筑国际大厦 122 座 58818996
- 紫金大戏院社区店: 户部街 19 号 84458272

更多信息欢迎访问宝丽来会员俱乐部 86312649 或登陆时尚网同宝丽来专版 <http://b383060.xici.net> 查看